

Отзыв научного руководителя

о Киншт Дарье Александровне, ассистенте кафедры педиатрии и неонатологии ФГБОУ ВО «Новосибирский государственный медицинский университет» Минздрава России, представившей диссертацию на тему «Факторы риска, исходы родов и здоровье детей при использовании вспомогательных репродуктивных технологий», представленной на соискание учёной степени кандидата медицинских наук по специальностям:

3.1.4. – «Акушерство и гинекология» и 3.1.21. – «Педиатрия».

Киншт Дарья Александровна, 1972 года рождения, гражданка России, в 1995 году окончила педиатрический факультет Новосибирского медицинского института по специальности «педиатрия». После окончания института работала по специальности, в отделении новорождённых родильного дома Муниципальной клинической больницы №1 (г. Новосибирск). В 1997 году получила вторую специальность «Анестезиология и реаниматология», что свидетельствует о желании овладеть знаниями по смежной специальности. В последующем продолжила профессиональную деятельность в палате интенсивной терапии отделения новорождённых Муниципальной городской клинической больницы №1. В 2006 году прошла профессиональную переподготовку по специальности «Анестезиология и реаниматология» на базе Новосибирской государственной медицинской академии МЗ РФ.

В последующем, в связи с открытием специализированного стационара для новорождённых, была переведена на должность врача анестезиолога-реаниматолога в отделение реанимации и интенсивной терапии МДКБ № 4 им. В.С. Гераськова, где проработала в течение 10 лет. Прошла профессиональную переподготовку по специальности «Неонатология» и «Педиатрия» на базе ФГБОУ ВО «Новосибирский государственный медицинский университет» МЗ РФ. С февраля 2010 работала в должности заведующего отделением неонатологии Медицинского центра «Авиценна».

В 2015 году закончила заочную аспирантуру по специальности «Педиатрия» на кафедре педиатрии лечебного факультета ФГБОУ ВО МЗ РФ НГМУ. С октября 2018 года Дарья Александровна принята на должность ассистента кафедры педиатрии и неонатологии ФГБОУ ВО НГМУ Минздрава России, где до настоящего времени ведёт практические занятия у студентов. Дарья Александровна является высокопрофессиональным специалистом по педиатрии и неонатологии. Киншт Д.А. подготовила диссертационную работу «Факторы риска, исходы родов и здоровье детей при использовании вспомогательных репродуктивных технологий», в которой проанализировала состояние детей в течении первого года жизни, рожденных в программе

вспомогательных репродуктивных технологий. В своей работе она определила группы риска по развитию патологических состояний у детей от рождения до 1 года, предложила персонализированный подход к наблюдению и родоразрешению беременных после ЭКО и ИКСИ. Ею было опубликовано 15 работ, входящих в перечень рецензируемых научных изданий, в том числе за рубежом, из них 2 статьи в журналах, входящих в международную реферативную базу данных и систем цитирования Scopus. Зарегистрирована 1 база данных.

Научный руководитель:

Заведующий кафедрой акушерства и
гинекологии ФГБОУ ВО НГМУ
Минздрава России, д.м.н., профессор
Заслуженный врач РФ



Маринкин И.О.

«25» августа 2023 г.

630091, г. Новосибирск,
ул. Красный проспект, 52
Тел: +7 (383) 222-32-04
e-mail: rector@ngmu.ru